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Не всегда цивилизация была 
знакома с колесом



 диаметр

ОкружностьКолесо  центр

 

R

D

O

 радиус

π ≈

Окружность. Длина окружности.

C = πD

C = 2πR



№649(а,в), 650(а,б)



Нахождение центра 
окружности



Окружность -  

замкнутая кривая линия, все точки которой 
равноудалены от точки О – центра 
окружности.



Радиус -

отрезок, соединяющий любую точку 
окружности с центром.



Диаметр -

отрезок, проходящий через центр 
окружности и соединяющий две точки 
окружности.



Число Число π

                                        =       = π


